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Nové posily v DOHNAL PERTOT SLANINA
Tisková zpráva

Celorepubliková kancelář posiluje o další dva advokáty, jednoho koncipienta a otevírá nové pobočky.

JUDr. Manuel Villalobos - Praha

JUDr. Villalobos, advokát je vedoucím pobočky v Praze, která nově sídlí na adrese Prvního pluku
347/12a, Karlín, 186 00 Praha 8. Jeho specializací je především insolvenční právo, působí jako
insolvenční správce. Dále se věnuje především vymáhání pohledávek, právu nemovitostí a obecné
občanskoprávní a obchodněprávní agendě. Manuel hovoří anglicky, chorvatsky, srbsky a španělsky.

Mgr. Ludvík Novotný - Letohrad

Mgr. Novotný, advokát v Letohradu rozšiřuje regionální síť AKDPS. Pobočka sídlí v prvním patře
domu č.p. 76 přímo na Václavské náměstí v budově Komerční banky v Letohradě. Ludvík je
významnou posilou týmu všeobecné advokátní agendy. Dříve působil v PPS advokáti. Hovoří
anglicky.

Mgr. Martin Floder - Olomouc

Mgr. Floder je novým koncipientem olomoucké pobočky. Na dřívějších pracovištích zpracovával



agendu týkající se veřejných zakázek a věnoval se sepisování právních dokumentů. Studoval i v USA,
hovoří plynně anglicky.

„Noví členové našeho týmu výrazně přispějí k dalšímu rozvoji naší kanceláře. Pro rok 2015 je naším
jednoznačným cílem další rozšíření poskytování teritoriálních právních služeb s ohledem na
rozmístění našich poboček v celé ČR. To ve výsledku sníží náklady našich klientů“ sdělil partner
kanceláře, Lukáš Slanina.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
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